[image: image1.png]a, b, ¢ aynitlar olmak tzere;
V = Hacim = a.b.c
Alan = 2ab + 2bc + 2ac

«  Yozey kosegenleri farkh dikderigenlerin koge-
gen uzunluklaridir

« Cisim kbsegeni ya? + b2 + c?
(a+b+c?=a?+b2+c?+2ab + 2bc + 2ac

=» (@ + b + c)? = (cisim kéigegeninin karesi) + Alan




[image: image2.png]Kare Dik Prizma :

Tabani kare, yan ylzeyleri dikdortgen olan dik
prizmadir.

D! C!
| v Hacmi=a2.b
A ; E) , ¥ YanalAlani=4a.b
v Alani = 4ab + 2a?
D C|





[image: image3.png]Kip :

Tum yiizeyleri ayni karelerden olusan dik prizmadir.

D' C!
' v Hacmi = a3

A = @ v Yanal Alani = 4a2
D Y v Alani = 4a2 + 2a2

= 6a2





[image: image4.png]Sekildeki dikdortgenler prizmasinda |AD| = 3 br
|[ML| = |MD| =2 br ve |AB| =6 br ise |BM| kag br dir?
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[image: image6.png]A) Alan (BCD) = ?
B) G(BCD) =7
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[image: image8.png]Sekildeki dikdértgenler

prizmasinda

|GK| = 2 birim
|KC| = 2 birim
|BC| = 2 birim
|AB| = 3 birim

Yukarida verilenlere gbre, |EK| uzunlugunu bu-
lahim.




[image: image9.png]Tarah Alan kag cm? dir?




[image: image10.png]Sekildeki kupte |FM| = |MB| = 2 br ise |LM| =x kac¢
br dir?




[image: image11.png]AZ

Sekildeki uzayda cizilmis olan kiipte
|ILM| = [NB| = 1 br, |AN| = [MK| = 3 br

ise |[MN| = x kag br dir?




[image: image12.png]Sekildeki kipte veri-
lenlere gore |KL| kag
birimdir?





[image: image13.png]Sekildeki dikdortgenler prizmasinda K < [EF] dir.

|AB| = 6 birim
|BC| = 3 birim
|CG| = 4 birim

Buna gére, |BK| + |[KH| toplaminin en kiicik
degerini bulahm.




[image: image14.png]|AK]| + |[KC] nin en kigik degeri kag birimdir?
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[image: image16.png]H G Sekildeki kiipte
|AK| =4 cm
|KB| =2 cm

A« 2 B

Yukarida verilenlere gére, |HK| kag cm dir?




[image: image17.png]$ekildeki dikdortgen-
ler prizmasinda

JAK| = |EK]
IGL| = |LC|
|AB| =6 cm
|IBC|=4¢cm

Yukarida verilenlere gére, |[KL| kag cm dir?




[image: image18.png]



[image: image19.png]Asagidaki kuplerin herbirinde verilenlere gére

|KL] degerlerini bulunuz.
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[image: image22.png]Sekildeki dikdértgen-
ler prizmasinda K ve L
Gzerinde bulundukiari
ylzeylerin agirlik mer-

kezleridir.
|AB| = 10 cm
A ICG| = 8 cm

Yukanda verilenlere gére, K ve L arasindaki uzaklik
karc rm dir?




[image: image23.png]H G Sekildeki kiipte K nok-
tasi, BCGF karesinin
agirlik merkezidir.

|AB| =2 ¢m

A 2 - B
Yukarida verilenlere gére, |HK| kag cm dir?
A) V5 B) V6 C)2v2 D)3 E) V10




